

DODATEČNÉ INFORMACE Č. 1 K ZADÁVACÍM PODMÍNKÁM

Název veřejné zakázky:

Zvýšení bezpečnosti dopravy – stavební úpravy sil II/447 ul. Litovelská Šternberk

Identifikační údaje o zadavateli

Název:

Město Šternberk

Sídlo:

Horní náměstí 16, 785 01 Šternberk

IČ:

00299529

Veřejná zakázka podle předmětu:

Veřejná zakázka na stavební práce

Forma zadávacího řízení:

Zjednodušené podlimitní řízení

Limit veřejné zakázky:

Podlimitní

Na základě žádostí dodavatelů o veřejnou zakázku poskytuje zadavatel dodatečné informace k zadávacím podmínkám podle § 49 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách ve znění pozdějších předpisů (dále v textu jen „zákon“).

DOTAZ 1

Zadavatelem poskytnutý výkaz výměr pro SO 101a - Komunikace a zpevněné plochy - uznatelné položky obsahuje položku č. 31 - 58380120.AR - kostka dlažební materiálová skupina I/2 (žula); tř. I.; 8/10 cm, která je uvedena v množství 20,604 m². Uchazeč se domnívá, že se jedná o chybně uvedenou MJ, přičemž správná MJ má být 20,604 t.

ODPOVĚĎ 1

Výměra 20,604 u položky č. 31- 58380120.AR - kostka dlažební materiálová skupina I/2 (žula); tř. I.; 8/10 cm je chybně uvedena v měrné jednotce m². Správná měrná jednotka je v tunách.

Uchazeči si tedy opraví v soupisu prací SO 101a Pol u položky 31 měrnou jednotku následovně:

31	58380120.AR	kostka dlažební materiálová skupina I/2 (žula); tř. I.; 8/10 cm	t	20,60400
		Dodávka k p.č. 591241111R00 Kladení dlažby, celkem 101 m2, doporučené ztráté 2% : 101/5*1,02		20,60400

DOTAZ 2

V rozpočtu SO 101a, odd.5 – komunikace, pol. 27 – kladení dlažby z kostek je uvedena výměra 101,00 m².

V související položce 31 – dodávka žulových kostek je uvedena výměra 20,604 m².

Dotaz - Prosíme o vysvětlení daného nesouladu.

ODPOVĚĎ 2

Viz ODPOVĚĎ 1.

DOTAZ 3

V rozpočtu SO 101a, odd.5 – komunikace, pol. 25 – BA ACO 11S je uvedena tl.50mm, v pol. 26 – BA ACO 16+ je uvedena tloušťka 70mm.

Následně se tyto tloušťky opakují i v SO 101b, odd.5 – komunikace, pol. 4 a pol. 5.

Výkr. dokumentace obj. 101, výkres č.3 – Příčné řezy uvádí tloušťky BA u ACO 11S 45mm, ACO 16+ 65mm.

Dotaz 2a – jaké tloušťky BA jsou správně?

Dotaz 2b – je vrstva BA ACO 16+ přípustná, když norma ČSN EN 13108-1 připouští u ACO 16 max. tloušťku 60 mm?

ODPOVĚĎ 3

Odpověď a) Software použitý na sestavení výkazu výměr neumožňuje vložení položky s tl. asfaltové vrstvy jinak než v celých cm, proto je u obrusné a ložné vrstvy použita položka s tloušťkou nejbližší vyšší. Platná hodnota je dle zmiňovaných příčných řezů, tzn. 45 mm, resp. 65 mm.

Odpověď b) V PD byla při aktualizaci nedopatřením chybně označena ložná vrstva (původně ABH I) jako ACO16+. Správné označení je ACL16+ - max. tloušťka této vrstvy je dle ČSN EN 13108-1 70 mm.